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SEDUTA DEL CONS

 
 

 
 
Il giorno venti  gennaio  2016, alle ore 
si è riunito in seguito a convocazione urgente
seguente o.d.g.: 
 

1. Richiesta aule plesso Via Novara
2. Varie ed eventuali 

 
 
Risultano presenti i seguenti membri secondo le diverse componenti:
 
Componente docenti:  Stefania Mucibello, 
Cristiano, Francesca Iannace, Salvatore Bifulco
 
 
Componente non docente:  Francesca Neri; 
 
Componente genitori: Sabrina De Amicis, Francesco 
Noemi Maria Teresa Scopelliti, Paola Rossi, Luca Bartolomucci
 
 
Assenti giustificati: Maria Rita Pietrantoni;
 
Constatata la presenza del numero legale il presidente dà inizio alla seduta.
 

1. Richiesta aule plesso Via Novara
 

I Consiglieri dopo aver ampiamente dibattuto
accogliere tutte le iscrizioni delibera  all’unanimita’  
IISS Giosuè Carducci  (ex plesso Celli
per attività laboratoriali 
 

2. Varie ed eventuali 
 

Il Consigliere Mazzuti chiede che venga verbalizzata la seguente dichiarazione:
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VERBALE N. 2 

SEDUTA DEL CONSIGLIO D’ ISTITUTO DEL  20 gennaio 2016
ANNO SCOLASTICO 2015/2016  

, alle ore 17,00, nei locali dell’ Istituto Comprensivo “Luig
in seguito a convocazione urgente il Consiglio d’Istituto per discutere e deliberare il 

Richiesta aule plesso Via Novara 

Risultano presenti i seguenti membri secondo le diverse componenti: 

Mucibello, Laura Bianchi, Claudia Regazzini, Antonietta 
, Salvatore Bifulco  

Francesca Neri;  

Sabrina De Amicis, Francesco Mancuso, Giuseppe Mazzuti, Roberta Pescarmona, 
iti, Paola Rossi, Luca Bartolomucci 

Maria Rita Pietrantoni; Antonio Tintis 

Constatata la presenza del numero legale il presidente dà inizio alla seduta. 

Richiesta aule plesso Via Novara  

onsiglieri dopo aver ampiamente dibattuto sul problema della mancanza di aule necessarie per 
elibera  all’unanimita’  la richiesta di utilizzo di n. 7 aule

Giosuè Carducci  (ex plesso Celli ),  da utilizzarsi rispettivamente:  n. 5 per attività didattica e n. 2 

Mazzuti chiede che venga verbalizzata la seguente dichiarazione:
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20 gennaio 2016 

, nei locali dell’ Istituto Comprensivo “Luig i Settembrini” 
il Consiglio d’Istituto per discutere e deliberare il 

Antonietta Sorice, Maria 

Giuseppe Mazzuti, Roberta Pescarmona, 

sul problema della mancanza di aule necessarie per 
la richiesta di utilizzo di n. 7 aule dell’attuale 

,  da utilizzarsi rispettivamente:  n. 5 per attività didattica e n. 2 

Mazzuti chiede che venga verbalizzata la seguente dichiarazione: 



“Ritengo che all’ordine del giorno, al punto relativo alle aule di Via Novara, ci fossero 
problemi di attualità, nel senso che, la questione della richiesta di aule è stata  più volte 
discussa, peraltro senza alcun risultato e anche in caso di esito positivo come mi auguro 
risolverebbe il problema degli spazi comuni in via Novara solo a decorrere dal prossimo 
anno scolastico. Nello scorso consiglio il Dirigente scolastico aveva proposto di risolvere la 
questione delle aule comuni in via Novara attraverso la ristrutturazione di alcuni locali 
interrati e, pertanto, ritenevo di essere stato convocato per ricevere notizie circa i lavori non 
essendo ad oggi ripristinata alcuna aula. Pertanto invito il Consiglio ad adottare 
provvedimenti che possano trovare soluzioni anche provvisorie già a decorrere da questo 
anno scolastico al problema degli spazi comuni sacrificati al fine di utilizzare gli spazi per i 
nuovi iscritti.” 
Il Prof Bifulco fa presente che la palestra di via Novara è inaccessibile nei mesi invernali per 
il freddo. 

 La Prof. Mucibello propone la rotazione dei corsi tra Via Novara e Via Sebenico. 
 
Alle ore  19,00 essendo esauriti i punti all’o.d.g. viene sciolta la seduta. 
 
 
   Il Segretario        Il Presidente del Consiglio D’Istituto 
      DSGA             Noemi Maria Teresa Scopelliti 
Francesca Neri 

Firma autografa omessa ai sensi dell’art. 3 del D.Lgs. n. 39/1993          Firma autografa omessa ai sensi dell’art. 3 del D.Lgs. n.39/1933
  

 


